
Trattato di psicologia giudiziaria
nel sistema penale
Read More
SKU: 12639
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia
autore: a cura di Guglielmo Gulottaeditore: GiuffrÃ¨
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1987

Product Description
In 8, 1151 pagine, legatura editoriale in tela come da foto. firma di appartenenza in antiporta
rilegato Ottimo (Fine) (12639)

Commentario al "Parmenide" di
Platone. Saggio introduttivo,
testo con apparati critici e note
di commento. Presentazione di
Giovanni Reale
Read More
SKU: 12272
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Porfirioeditore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1993

Product Description

Catologo Libreria Viborada
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In 8, pp. 172. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 22 brossura Ottimo
(Fine) (12272)

L'architettura in Francia dalla
rivoluzione al secondo impero.
Storia architettonica dell'Europa
Borghese. Lezioni Storia II A
1978. Testo in italiano.
Read More
SKU: 12224
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: Borsi Francoeditore: Libreria editrice
Fiorentinaluogo-edizione: Firenzeanno-edizione:
1979

Product Description
In 8, pp. 320. Brossura. In dattilo cartolina Molto buono (Very Good) (12224)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Le aree omogenee della civilt??
rupestre nell'ambito dell'Impero
bizantino : la Serbia : atti del 4.
Convegno internazionale di
studio sulla civilt?? rupestre
medioevale nel Mezzogiorno
d'Italia : (Taranto-Fasano, 19-23
settembre 1977) /
Read More
SKU: 12186
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia
autore: Fonseca Cosimo Damiano a cura dieditore:
Congedoluogo-edizione: Galatinaanno-edizione:
1979

Product Description
440 p. : illustrazioni e tavole nel testo ; 24 cm. Brossura. Saggi e ricerche / Università degli studi
di Lecce, Facoltà di lettere e filosofia, Istituto di storia medioevale e moderna ; 4 brossura Molto
buono (Very Good) (12186)

Catologo Libreria Viborada
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Elements of Mössbauer
spectroscopy. Proceedings of
first National school on
Mössabauer spectroscopy
Padova, Italy, February 1998
Read More
SKU: 12139
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Scienze
autore: Principi Giovanni, Perin Alessandro edited by
editore: CLEUPluogo-edizione: Padovaanno-
edizione: 1998

Product Description
262 p. ; 24 cm. Brossura. Formule e figure nel testo (12139)

Catologo Libreria Viborada
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Il trattato 'De Tyranno' e lettere
scelte, a cura di Francesco
Ercole.
Read More
SKU: 12048
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Salutati, Coluccioeditore: Zanichelliluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1942

Product Description
XLVIII, 276 pagine, 24 cm. brossura, libro intonso, cerniera anteriore rinforzata, aloni lievi al
dorso come da foto, 1. edizione brossura Buono (Good) 1. edizione(12048)

QualitÃ  della vita nel quartiere
di edilizia popolare a San Siro,
Milano (Voll. 1, Saggi e 2,
Atlante)
Read More
SKU: 11523
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

Catologo Libreria Viborada
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autore: Nuvolati Giampaolo, Terenzi Alessandra
editore: Ledizioniluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 2021

Product Description
In 8 oblungo, due volumi in cofanetto di pp. 106, 292. Brossura. Università degli studi di Milano
Bicocca. Illustrazioni nel testo brossura Perfetto (Mint) (11523)

I vivi i morti e gli altri
Read More
SKU: 11462
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Vergnani Claudioeditore: Gargoyleluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2013

Product Description
In 8, pp. 480. Brossura con alette. I° edizione brossura Ottimo (Fine) (11462)

Catologo Libreria Viborada
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Medicina legale e delle
assicurazioni. Volume 1, 2, 3 e
Aggiornamenti fino al dicembre
1979
Read More
SKU: 11411
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: Gerin Cesareeditore: C.A. Schirruluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977 - 1979

Product Description
In 8, pp. 495, 637, 966, 191. Brossura. In dattilo. Lievi tracce di polvere alle copertine. brossura
Buono (Good) (11411)

La vita mia : il testamento, con
note storiche del poeta e d'altri
; con due capitoli biografici di
W. M. Rossetti ; con la
bibliografia compilata dal prof.
D. Ciampoli ; e con numerose
illustrazioni e fac-simili da
disegni di Dante Gabriele
Rossetti
Read More

Catologo Libreria Viborada
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SKU: 11401
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Rossetti, Gabrieleeditore: R. Carabbaluogo-
edizione: Lancianoanno-edizione: 1910

Product Description
368 pagine, illustrato, 23 cm rilegatura coeva in mezza pergamena con angoli, alcuni abrasioni
ai piatti, timbro di possesso, conserva la copertina della brossura originale, edizione di 300
esemplari numerati (16), taglio superiore colorato rilegato Molto buono (Very Good) (11401)

I dintorni di Firenze, 2 volumi in
custodia. Facs. dell'edizione di
Firenze del 1906-1907 .
Read More
SKU: 11369
Price: 55,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Carocci, Guidoeditore: Multigraficaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968

Product Description
2 v.olumi di 20 cm, Volume 1: Sulla sinistra dell'Arno, VIII, 385 pagine con 25 tavole Facs.
dell'ed. di firenze del 1906-1907. Volume 2: Sulla sinistra dell'Arno, VI, 469 pagine con 42
tavole., Legatura in mezza pelle, in custodia. rilegato in pelle Ottimo (Fine) (11369)

Catologo Libreria Viborada
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Le aree di ricerca del Consiglio
nazionale delle ricerche in Italia
Read More
SKU: 11299
Price: 55,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: CNRluogo-edizione: Roma
anno-edizione: s.d. ma anni '90

Product Description
In 4, pp. 100 circa n.n. Brossura. Numerose illustrazioni e figure nel testo. Testo su tre colonne
brossura Ottimo (Fine) (11299)
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